Fiche de calcul n°23 034A
Inégalités

Prérequis - _
Manipulations d’inégalités. Conrs sur Vintégration. Suites numériques.

Deés le début de 1ére année.

Pour répondre vrai, donner une démonstration.
Pour répondre fanx, montrer que ¢’est absurde ou donner un contre-exemple.

Pour s’échauffer
e ———)

Calcul 23.1 (]
Vrai-Faux : Soient deux réels a et btelsque: 1 <a <2 et —5<b< —3
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b — o f = e et
) 6<a—b<b ) o =
¢) eI —20c 11 vinvnnimrsas B R B nsessems s e masees
d) 5<ab<—6 ..o, h) VYreN, (-5)" < b* < (-3)" ......
Calcul 23.2 [ L]
Vrai-Faux : Soient deux réels a ot b
a) —ab< —;—(az N8 e ——— &) lal€14a® covniiimonrvnns
E. 1
b) —2~(a B U B e d) a(l—a)< e
Calcul 23.3 (1]
Vrai-Faux : Soit  un réel
a) sin(z) < (sin(z))? ..o, ¢) (sin(z))® < |sin(z)] .oooiinia...
b) (EH(E))" S8n(2) st d) 1—cos(2z) < 2lsin(z)]| ooneennnnn.

Pour comparer des intégrales
=

Calcul 23.4 00
2 (l]l .’E)"
i 14z

Vrai-I'aux : On note (u,) la snite définie par u,, =

Soient # un réel tel que 1 € # < 2 et n un entier naturel.

" (In(z))" . (In(z))™ _ (In(z))"+!
a) ng—la—g(m@)) ........... b) 0< e
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In( n+1 ln i
c) 0< ( i:r_:)m < ( l(f)j ........ ¢) La suite (u,), est décroissante. ...
1 (In(z))™ 1 5 A
d) = &£ TR 8 o s f) La suite (u,), est bornée. .........
) 3 = 1 i = 2 ) ( l)
g) La suite (u,), converge vers 0. ...
Calcul 23.5 @
1
in AT
Vrai-I'aux : On note (u,) la suite définie par u,, = / -(—ﬂi?‘
1/2 ]. + r
1

Soient & un réel tel que 3 < r < 1 et n un entier naturel.

a) (In(1/2))" < ()" ¢) 0< (In(z))"* ¢ (o))"

1+ 1+ = 1+=x
In(z))" In(z))n+1
b) 0< ( I(—lﬂ—:)) £ ( i?_) ........ d) La suite (u,), est monotone. ......
T T
¢) La snite (u,), converge vers 0. ....

Pour comparer des sommes
e

Calcul 23.6 (]

2n
1
Vrai-Faux : On note (77, ), la suite définie par T), = Z o

k=n+1
Soit 7 € N*.
a) 0 -..<__ Tﬂ g Th e W e d) 3:.‘ -..<\ Tn+1 ........................
1 -
b) 3 i | ¢) La suite (T),), converge. ..........
6] Thpr TR s sommsssmusmms
Calcul 23.7 o0

n 1
Vrai-Faux : On définit la suite (u,,),>; par u,, = —2\n + Z—
k=1 \/;_C

Soient n et k deux entiers naturels non nuls.

A) Bl mmsmrisaparaniTaa ) \/k—i—l—x/lz-gié\/l;—\/k—l
2k
B} e EUngd v oo d) La suite (u,), est bornée. .........
Réponses mélangées
Faux Faux Vrai Vrai Vrai Faux Faux Vrai Vrai
Vrai Vrai Vrai Vrai Vrai Vrail Vrai Vrai Faux Vrai

Vrai Faux Faux Vrai Faux Vrai Vrai Fanx Faux
Faux Vrai Vrai Faux Faux Vrai Faux Vrai Faux
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